

«Pool Spa»: домашние и коммерческие спа-бассейны

Фото компании – «Атлантика»

Компания «Атлантика» является официальным дистрибьютором завода POOL SPA в России, и предлагает самые современные модели спа-бассейнов как для частного, так и для коммерческого использования.

Если в настоящее время Вы всерьез задумываетесь о покупке собственного спа-бассейна, то естественным образом, у Вас возникнет большое количество вопросов. На сегодняшний день индустрия производства гидромассажных бассейнов стремительно растет, и поэтому немудрено, что так легко заблудиться в большом количестве названий фирм-производителей.

POOL SPA - польский завод, который принадлежит испанской компании gosanitario s.a. - одному из крупнейших производителей сантехнического оборудования в Европе, и входит в состав холдинга cogrotation empresarial rosa. На сегодняшний день по соотношению цена/качество он наиболее привлекателен для европейского и российского рынка.

Как известно, гидромассаж является одним из самых древних и естественных методов лечения в мире. Доктора и терапевты утверждают, что даже несколько минут ежедневного гидромассажа не только оказывает расслабляющее и профилактическое действие на наш организм, но и лечит многолетние и хронические болезни позвоночника, суставов, улучшает настроение, избавляет от мигреней и бессонницы. Ну, а косметические свойства гидротерапии знакомы всем: вода и водяной пар увлажняют кожу, очищают ее естественным образом, делают ее здоровой и упругой.

Среди продукции с гидромассажем, предлагаемой фирмой Pool Spa, есть **ванны с гидромассажем, массажно-паровые кабины, душевые пане-**

ли с гидромассажем, которые идеально впишутся в ванные комнаты небольших габаритов, туда, где нет возможности установить большую ванну или кабину.

Все оборудование компании Pool Spa предлагает нам несколько видов водных процедур, которые лечат различные недомогания и расслабляют наше тело. Особой популярностью пользуется пульсационный водный массаж; создается он с помощью водных форсунок, вмонтированных в боковые стенки ванны, в душевой кабине или панели с гидромассажем. Из них под большим давлением поступает вода, или вода, смешанная с воздухом, и сильно ударяет в тело, массирует его. Специально расположенные форсунки позволяют сделать активный массаж конкретных частей тела: шеи, спины, рук, стоп. Пульсационная ванна особенно рекомендуется людям, с заболеваниями позвоночника, ревматическими и мышечными болями.

В настоящее время в эстетической медицине большим успехом пользуется жемчужный озоновый массаж: он увеличивает эффективность воздушного массажа с помощью обогащения воздуха частичками озона. Эта процедура дает прекрасный эффект в удалении растяжек кожи, целлюлита, морщин, улучшает состояние кожи. Кроме того, такой массаж помогает работе сердца и кровеносной системы, улучшает обмен веществ. Дополнительно озон имеет бактерицидное действие, что на практике означает легкость содержания ванны и ее устройств в гигиене и чистоте. Все ванны Pool Spa с воздушным массажем в стандартном оснащении имеют воздухоподогреватель с озонатором, предлагая, тем самым, купающемуся ванну благотворное действие жемчужного озонного массажа.

Помимо этого, все массажно-паровые кабины Pool Spa оснащены устройством для ароматерапии: специальный дозатор для эфирных масел позволит использовать оздоровительные свойства



Компания «Атлантика»
г. Москва,
ул. Красной сосны, д.3, оф.1001

Москва
+7 (495) 781 89 14, 781 89 05
Санкт-Петербург
+7 (812) 329 93 08

e-mail: nikit@poolspa.ru
www.poolspa.ru,
www.poolspa.eu



этой чудесной процедуры. Стоит добавить в воду несколько капель масла – и это не только сделает приятным наше времяпрепровождение в ванне, но и окажет лечебный эффект на наше тело и душу.

За время существования на российском рынке гидромассажные бассейны POOLSPA показали не только свою конкурентоспособность по сравнению с самыми крупными мировыми брендами, но и заработали собственное имя.

Коммерческие спа предназначены в первую очередь для отелей, домов отдыха, оздоровительных и спортивных центров, спа-салонов, саун и бань, то есть для тех мест, где есть довольно интенсивный поток купающихся. И это, в свою очередь, предполагает комплектацию коммерческих спа оборудованием, занимающим достаточно большую площадь, поэтому обычно рядом со спа обустривают отдельное техническое помещение. В состав оборудования входят системы очистки воды, гидро- и аэромассажные системы, устройство подогрева воды, управляющая автоматика. По своей мощности системы очистки воды коммерческих спа приближаются к оснащению плавательных бассейнов.

Коммерческие спа могут поставляться с переливной решеткой, расположенной по периметру бассейна или без нее (вариант со скиммером). В зависимости от типа коммерческого спа, в состав оборудования может входить достаточно объемистый переливной бак. По мере наполнения спа купающимися, вода из чаши спа вытесняется в переливной бак, а когда число купающихся уменьшается, вода из бака возвращается в бассейн.

Компания «Атлантика», являющаяся официальным дистрибьютором завода POOL SPA, планирует вывести на российский рынок портативный спа с переливной решеткой, в котором будут совмещены преимущества переливного бассейна с удобством портативного спа. Такой спа можно будет установить в том числе и для коммерческого использования, при этом не требуется отдельное помещение под оборудование (оборудование располагается в подчашном пространстве), а поле фильтрации увеличено за счет перелива.

Специалисты компании «Атлантика» проходят обязательное обучение на заводе POOL SPA и готовы оказать любые услуги по установке всей продукции, выпускаемой заводом. Если же Вы по каким-то причинам хотите установить продукцию POOL SPA самостоятельно или силами собственных специалистов, мы с удовольствием проконсультируем Вас. Раз в год наша компания совместно с заводом организует семинары на заводе для обучения сервисных специалистов и специалистов по продаже продукции POOL SPA. По согласованию с нами мы можем отправить Ваших специалистов на завод для соответствующего обучения.

